

## Zpráva o činnosti školy spolupracující s Mensou ČR

---

Jsme moderní školou v jižní části města. Snažíme se o vytvoření spolehlivého zázemí pro osobnostní rozvoj každého z našich žáků. Naše škola je zcela bezbariérová, součástí je jedinečný sportovní areál a klidová zóna s herními prvky.

Při naší škole funguje Školní sportovní klub, jehož cílem je podpora sportovních aktivit žáků školy. V zimě je u školy v provozu kluziště, kde probíhá výuka od první třídy. Naši žáci patří mezi vynikající hokejisty a reprezentují školu na profesionální úrovni, stejně tak v tenisu, fotbalu, atletice, florbalu, vybíjené a volejbalu. Organizujeme spolupráci s ostatními školami – Setkání tří škol, kde se žáci během tří dnů zapojují do různých sportovních aktivit. Během června pravidelně jezdí na vodácký kurz.

Každoročně podporujeme děti v účasti na Logické olympiádě pořádané Mensou ČR, se kterou spolupracujeme i v IQ testování. Žáci se účastní olympiád napříč předměty, mnozí dosahují výborných výsledků. Získali jsme první místo v okresním kole zeměpisné olympiády. V rámci dějepisu jsme začali spolupracovat s organizací Post Bellum, díky které jsme se mohli zapojit do projektu Příběhy našich soused. Dále organizujeme Pangeu, Matematického klokana, soutěž o Mladého chemika. V letošním školním roce jsme se vydali na Den přírodních věd v ZOO Brno a na soutěž Mladých cyklistů.

Ve škole se vzdělávají 2 žáci identifikovaní ŠPZ jako mimořádně nadaní v oblasti matematické a logického myšlení. Jedná se o žáky 3. ročníku. Žáci měli možnost 3x týdně navštěvovat hodiny matematiky ve vyšším ročníku. V hodinách matematiky využíváme Hejného metodu. Několik dalších žáků, které jsme identifikovali čekají na potvrzení nadání v PPP. Pro nadané žáky je v provozu Klub deskových her. Scházejí se jednou týdně. Účastní se šachových turnajů a Pišqworek. Ke všem se snažíme přistupovat individuálně.

Pravidelně se účastníme programu ve Vida centru, každým rokem k nám zavítá Škola moderní chemie. V hodinách mají žáci možnost provádět pokusy, mikroskopovat, pracovat s 3D tiskárnou a perem, využívají moderní počítačovou učebnu, mikrobit a laserovou CO<sub>2</sub> řezačku.

Dále rozvíjíme talent žáků v tanci, výtvarné výchově, hře na hudební nástroj v Instrumentálním souboru, v jazycích a čtenářské gramotnosti. Zapojili jsme se do festivalu Knihopásek. Letos naši žáci vyjeli na poznávací pobyt do Londýna a Solnohradska.

Podporujeme žáky v tvůrčí a badatelské činnosti, účastní se exkurzí souvisejících s ochranou přírody v CHKO Pálava. V letošním školním roce byl v naší škole zřízen školní parlament pro žáky čtvrtých až devátých tříd. Koncem školního roku naše aktivity nekončí, každoročně se v průběhu prázdnin koná florbalové, taneční a volejbalové soustředění.

Mgr. Lucie Kmentová

*Výchovný poradce*

V Mikulově, dne 25. června 2024